



МЕДИАСЛУЖБА СРБ

## Свердловские биатлонисты завоевали пять медалей на этапе Кубка России, три из которых – золотые

Данил ПАЛИВОДА

**В Ханты-Мансийске завершился второй этап Кубка России по биатлону. Как и на первом этапе, свердловские спортсмены показали высокие результаты, завоевав пять медалей, три из которых оказались золотыми.**

### Эстафетный дубль

На первом этапе организаторы провели всего две гонки, и обе были эстафетными. В сингл-миксте не было равных свердловскому дуэту в составе **Тамары Дербушевой** и **Кирилла Бажина**, которые показали лучшее время и стали победителями. Кстати, они и по ходу прошлого сезона неоднократно становились победителями именно в этой дисциплине.

«Областная газета» уже писала о том, что в мужскую сборную региона вернулся уроженец Серова **Василий Томшин**, который на протяжении нескольких лет выступал за Санкт-Петербург. Это позволило свердловской команде вернуться в смешанной эстафете, и не просто выступить, а выиграть золото: Тамара Дербушева, **Ирина Казакевич**, Кирилл Бажин и Василий Томшин показали лучший результат и принесли второе золото в копилку региона.

### Шевченко не было равных

Второй этап Кубка России вновь прошел в Ханты-Мансийске, и теперь уже биатлонистам

предстояли личные гонки. В женской части соревнований представительницы сборной Свердловской области традиционно являются претендентами на медали во всех гонках, в которых участвуют, и они сумели это подтвердить уже в спринтерской гонке. **Наталья Шевченко** не просто отстреляла на ноль, но и показала лучший ход, что принесло ей золотую медаль в спринте. Тамара Дербушева едва не попала в призы: от третьего места ее отделили 0,2 секунды. Лидер сборной Свердловской области Ирина Казакевич показала девятый результат, что оставляло ей шансы на борьбу за медали в гонке преследования.

Но не самая лучшая стрельба (пять промахов) позволили Ирине подняться только на одну позицию – с восьмой на девятую. Тамара Дербушева, напротив, опустилась на одну позицию и финишировала пятой. А вот Наталья Шевченко, несмотря на два промаха, сумела сохранить лидирующую позицию и одержать вторую победу подряд, оформив золотой дубль.

– Сейчас я нахожусь в неплохой форме. Есть еще резервы, куда добавлять. Лыжное прошлое не отнять. Я была неплохой лыжницей, поэтому, видимо, такие быстрые секунды показываю. Надеюсь, в этом сезоне будет больше подиумов, чем в прошлом. И буду стараться в каждой гонке показывать лучший результат, – сказала Наталья Шевченко.

В масс-старте, который завер-

шил программу второго этапа Кубка России, свердловские биатлонистки провалили стрельбу: у Ирины Казакевич пять промахов, у Натальи Шевченко – восемь, что не позволило им бороться за медали. Самой близкой к пьедесталу оказалась Тамара Дербушева, занявшая итоговое четвертое место.

### Коллекция Бажина

У мужчин на втором этапе Кубка России блистал свердловчанин Кирилл Бажин, оказавшийся на пьедестале во всех трех гонках. В спринте Кирилл показал четвертый результат, но так как лидер белорусской команды **Антон Смольский**, финишировавший третьим, выступает на Кубке России вне зачета, бронза досталась Баждину. Он же, допустив всего один промах на четырех огневых рубежах в гонке преследования, сумел показать лучшее время и к бронзе в спринте добавил золото в преследовании. В масс-старте представитель Свердловской области вновь мог претендовать на золото, но три осечки на третьем этапе не позволили Баждину вести борьбу за победу, и Кирилл в итоге занял второе место, собрав в Ханты-Мансийске всю коллекцию медалей: золото, серебро и бронзу.

Всего на втором этапе представители Свердловской области завоевали пять медалей: три золотые, одну серебряную и одну бронзовую.



## Свердловчанка Снежана Кузнецова – победитель первенства мира по боксу среди девушек

**В Ереване завершается первенство мира по боксу среди юниоров и девушек 15–16 лет. В нем участвуют сильнейшие боксеры из 51 страны мира. Победительницей в весовой категории до 50 кг стала капитан сборной России Снежана КУЗНЕЦОВА – спортсменка из Свердловской области. В финале она одолела соперницу Марию ГЕОРГОПОЛУ из Греции со счетом 4:1, сообщили в пресс-службе Свердловской областной федерации бокса.**

– Это непередаваемые эмоции, но я уже осознала, что стала лучшей в мире. Победу посвящаю своей бабушке – у нее 29 ноября был день рождения. Мне очень понравился турнир. Я благодарна своим тренерам – **Дмитрию Циху** и **Юлии Санкиной**, без веры и поддержки которых я бы ничего не смогла. И, конечно, спасибо нашей дружной команде России, – поделилась своими впечатлениями Снежана Кузнецова после награждения.

Снежана Кузнецова стала первой чемпионкой мира по боксу из Краснотурьинска. Всего в первый день финалов на ринг вышли шесть представителей сборной России, и пять раз судьи отдавали им победу. Пять раз под сводами «Мика Арены» звучал гимн и поднимался флаг Российской Федерации.

Надежда ВЕРШИННИНА

### ОБЪЯВЛЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» квалификационная коллегия судей Свердловской области объявляет об открытии вакантных должностей руководителей судов и судей Свердловской области:

**председателя:**  
Сысертского районного суда;

**судей:**  
– Свердловского областного суда (четыре вакансии);  
– Арбитражного суда Свердловской области (одна вакансия);  
– Кировского районного суда г. Екатеринбурга (одна вакансия);  
– Чкаловского районного суда г. Екатеринбурга (одна вакансия);  
– Ленинского районного суда г. Нижний Тагил (одна вакансия);  
– Синарского районного суда г. Каменска-Уральского (одна вакансия);  
– Кушвинского городского суда (одна вакансия);  
– Полевского городского суда (одна вакансия);

**мировых судей:**  
– судебного участка № 5 Ленинского судебного района г. Екатеринбурга;  
– судебного участка № 9 Орджоникидзевогo судебного района;  
– судебного участка № 1 Красногорского судебного района;  
– судебного участка № 3 Верхнепышминского судебного района.

Заявления и документы, перечисленные в пункте 6 статьи 5 вышеназванного Закона, принимаются от претендентов на указанную вакантную должность с понедельника по четверг с 10.00 до 17.00, в пятницу – с 10.00 до 16.00 по адресу: 620019, г. Екатеринбург, ул. Московская, 120, каб. 113 «Б» (1 этаж).

Последний день приема документов – 27 декабря 2023 года.

Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Аттестат 014 04 000005411 от 02.07.2015 г., выданный МБОУ Бестяжская средняя общеобразовательная школа им. И.И. Козлова на имя **Гоголева Алексея Петровича**, считать недействительным в связи с утерей.

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

**Подписка (индексы):**  
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)  
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:  
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин  
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:  
Общая почта [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)  
Отдел подписки [podpiska@oblgazeta.ru](mailto:podpiska@oblgazeta.ru)  
«Политика и экономика» [region@oblgazeta.ru](mailto:region@oblgazeta.ru)  
«Общество» [society@oblgazeta.ru](mailto:society@oblgazeta.ru)  
«Культура» [culture@oblgazeta.ru](mailto:culture@oblgazeta.ru)  
Отдел рекламы [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)  
Служба новостей [news@oblgazeta.ru](mailto:news@oblgazeta.ru)  
«Местное самоуправление» [zemstva@oblgazeta.ru](mailto:zemstva@oblgazeta.ru)  
«Спорт» [sport@oblgazeta.ru](mailto:sport@oblgazeta.ru)

Телефоны:  
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения: **8 800 30-20-455**  
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67  
по вопросам рекламы и объявлений: **8 (343) 262-7000**



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4093.  
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

